## **NEWS RELEASE**



March 7, 2022 SAKATA INX CORP.

## Notice of establishment of "SAKATA INX Group Human Rights Policy"

SAKATA INX CORPORATION (Yoshiaki Ueno, Representative Director, President & CEO) announces that it has established the "SAKATA INX Group Human Rights Policy" (hereinafter referred to as this policy). It is a guidance on respecting human rights in our business activities.

Human rights are essential for people to live, pursue happiness and improve living standards. As SAKATA INX Group is a member of society, we recognize the importance of human rights. This policy is positioned as the highest level of company regulation for human rights based on our Corporate Philosophy, Sustainability Basic Policy and Ethical Code of Conduct.

SAKATA INX Group will continue to respect the human rights of various stakeholders by complying with this policy and putting it into practice. We will contribute to achieve a sustainable society as a company that is fair and trusted from society.

● SAKATA INX Group Human Rights Policy

Contact

Public & Investor Relations Div. E-Mail inx-prir@inx.co.jp